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 На основу члана 63. Закона о високом образовању ("Службени гласник 

Републике Србије" бр, 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019, 6/2020 - др. 

закони, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021, 67/2021 - др. закон, 76/2023 и 19/2025)  

и члана 108. Статута Економског факултета у Нишу ("Билтен Факултета бр. 209 од 

7.6.2018. године"),Савет Факултета на седници одржаној 29.12.2025. године усвојио је 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 О РАДУ ЕКОНОМСКОГ ФАКУЛТЕТА У НИШУ ЗА ПЕРИОД 

 ОД 01.01.2025. ДО 31.12.2025. ГОДИНЕ 

 

Увод 

 Извештај о раду Економског факултета у Нишу за период од 1. јануара до 31. 

децембра 2025. године  (у даљем тексту: Извештај), обухвата све активности које су 

реализоване у оквиру делатности Економског факултета, кao високошколске установе у 

саставу Универзитета у Нишу. Извештај се односи на активности које је имао на основу 

Закона о високом образовању, Статута Факултета и Програма рада Факултета за 2025. 

годину.    

1. Делатност Факултета и прослава поводом дана Економског факултета 

Факултет, као високошколска установа, у текућој години реализовао је 

акредитоване студијске програме основних академских, мастер академских и 

докторских академских студија у складу са препорукама из Болоњске декларације и 

Законом о високом образовању. Реализација програма показује да Факултет, на основу 

расписаних конкурса, уписује значајан број домаћих и иностраних студената, на свим 

нивоима студија.  

Током првих пет месеци 2025. године, наставни процес није текао по 

уобичајеном ритму и плановима, услед студентских протеста. Добром организацијом и 

захваљујући раду наставника и током летњих месеци, наставне активности су у 

коначном спроведене у пуном обиму, тако да су сви зацртани наставни планови ипак 

испуњени. Поред наставног процеса, Факултет је радио на унапређењу научно-

истраживачког рада. Научно-истраживачки рад и индивидуални рад наставника и 

сарадника организован је преко Центра за економска истраживања. Извештај о 

остваривању програма научних истраживања Економског факултета у Нишу дат je као 

посебан документ, али се сматра делом извештаја о раду Факултета. 

Ове године Факултет је обележио 65 година свог постојања и рада. Извештај је 

поднео Декан уз констатацију да су планиране активности у свим областима 

реализоване.  
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Дан Факултета, обележен је свечаном академијом 16. октобра, када су додељене 

награде најбољим студентима Факултета у претходној школској години. Такође, као и 

претходних година, Факултет је за дугогодишњи рад доделио јубиларне награде 

запосленима за 30 година рада. 

2. Активности на имплементацији студијских програма основних, мастер 

и докторских академских студија 

Протекли период, који обухвата део школске 2024/2025. и део школске 

2025/2026. године, обележиле су сталне активности у циљу имплементације студијских 

програма основних, мастер и докторских академских студија, редовне промотивне 

активности у средњим школама и друге активности, у циљу адекватне презентације 

студијских програма основних академских студија и додатне мотивације 

средњошколаца за упис на прву годину студија. 

 2.1. Упис на Факултет 

Конкурсом за упис студената у прву годину основних академских студија 

школске 2025/2026. године планиран је упис 330 студената на основне академске 

студије чије се школовање финансира из буџета, 145 студената са статусом 

самофинансирајућег студента и 25 студената за извођење наставе на енглеском језику. 

У складу са одредбама Заједничког конкурса Универзитета у Нишу, Факултет је, за 

наведену школску годину, извршио упис на прву годину основних академских студија 

у Нишу 363 студенaта. 

Факултет је у октобру 2023. године добио акредитацију за извођење наставе на 

основним академским студијама и на енглеском језику. У јуну 2025. године расписан је 

конкурс за упис студената, за слушање наставе на енглеском језику, тако да су у 

школској 2025/2026. години уписана по 4 инострана студента на прву и другу годину 

студија. 

У школској 2025/2026. години, на мастер академске студије уписана су 184 

студента (75 први пут и 109 који су обновили годину). 

И ове године, у сарадњи са надлежним Министарством и Универзитетом у 

Нишу, организован је упис на прву годину мастер академских студија – Студијски 

програм Мастер 4.0. – Интелигентна анализа података. 

На докторске студије уписано је 49 студената (10 на прву годину, 5 на другу 

годину и 2 на трећу годину, док су још 42 студента регулисало статус). У школској 

2025/2026 године, докторске академске студије уписало је 5 нових студената. 

2.2. Остваривање наставног процеса 

а) Основне академске студије 

 У периоду од 1.10.2024. до 23.7.2025. године, као и од 3.11.2025. године 

организовани су настава, предавања, вежбе, семинари и консултације на основним 

академским студијама за студенте прве, друге, треће и четврте године студија.  

У наведеном периоду организована су предавања, вежбе, колоквијуми, испити, 

консултације, стручна пракса, факултативна настава, као и консултативна настава на 

основним студијама по старом програму за студенте на четвртој години основних 

студија по прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом 

образовању. 
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На основним академским студијама студенти наставу слушају на седам модула 

студијског програма Економија: 

➢ Економија и јавно управљање, 

➢ Рачуноводство, ревизија и финансијско управљање, 

➢ Финансије, банкарство и осигурање, 

➢ Менаџмент предузећa,  

➢ Маркетинг,  

➢ Међународни менаџмент,  

➢ Менаџмент у туризму. 

Програм Заврши започето, који је почео да се реализује у новембру месецу 

2018. године настављен је и током текуће године. Ова активност обухвата 

консултативну наставу, организовану за пријављене студенте мимо редовног плана 

наставе. Програм Заврши започето, у текућој школској години, уписала су 32 нова 

студента.  

Увидом у књигу активности може се рећи да се наставни процес на 

акредитованим основним академским студијама одвијао по свему у складу са 

студијским програмима. Настава по семестрима је у потпуности реализована, сагласно 

Плану извођења наставе и плановима рада на предметима. Такође, на основу резултата 

анкета, може се приметити да је квалитет наставе високо вреднован од стране 

студената.  

На Факултету је у школској 2024/2025. години дипломирало 160 студента на 

основним академским студијама.  

 б) Mастер академске студије 

У периоду 01.12.2024. до 30.11.2025. године организована су предавања и 

испити за студенте који су по конкурсу уписали мастер академске студије на свим 

модулима акредитованог студијског програма Економија. У наведеној школској години 

укупно је 41 студент одбранио мастер рад. 

 в) Докторске академске студије 

 Наставне активности реализоване су на докторским академским студијама – 

студијски програм Економија. 

 Студентима докторских студија је на располагању истраживачки центар, 

лоциран у позајмном одељењу библиотеке Факултета, који је опремљен са четири 

рачунара, као и бесплатно коришћење KOBSON базе стручних часописа и других 

публикација из читавог света. KOBSON тренутно обезбеђује корисницима преко 35.000 

страних научних часописа у пуном тексту, више од 150.000 наслова књига, као и 

неколико индексних база података из свих научних области. Поред наведених 

могућности, студентима је на располагању и библиотечки фонд Економског факултета 

у Нишу који се обновља редовном набавком стручне литературе и часописа, као и 

донацијама. Почев од ове године, Факултет је преплаћен на коришћење EBSCO базе, 

која подразумева приступ е-књигама и е-часописима, у пуном тексту. Такође, 

представници EBSCO-а су одржали презентацију наставницима и сарадницима 

Факултета, о могућностима које ова база нуди. 

Докторске академске студије у школској 2024/2025. години успешно је завршило 

10 студенaта, одбраном докторске дисертације. 
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Ради унапређења квалитета реализације докторских студија примењује се 

Правилник Универзитета у Нишу о упису студената на докторске академске студије, а 

Стандарди и процедуре за обезбеђење квалитета у поступку уписа, организовања и 

завршетка докторских академских студија и израде и одбране завршног рада – 

докторске дисертације су допуњени променама које су учињене у циљу 

осавремењавања наставе на овом нивоу студија. У другој половини 2025. године, 

завршена је израда акредитације за студентски програм Економија на енглеском језику. 

Такође, предат је извештај за спољашњу контролу и проверу квалитета рада Факултета, 

а у септембру су факултет посетили представници НАТ-а (Национално тело за 

акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању). На састанку са члановима 

деканата Економског факултета и у обиласку зграде факултета и служби, утврђено је да 

у раду не постоје неправилности, те да Факултет поштује стандарде које је прописало 

Акредитационо тело. 

3. Кадровски и материјални услови за обављање делатности 

 Кадровски потенцијал Факултета у извештајном периоду, посматрано по 

стручним звањима, чинило је крајем извештајног периода: 

42 редовна професора,   

8 ванредних професора,  

2 доцента,  

10 асистената и 

2 предавача страног језика.  

Такође , за реализацију наставних активности у 2025. години Факултет је 

хонорарно ангажовао једног ванредног професора.   

Имајући у виду наставни план основних студија, може се рећи да је била 

обезбеђена покривеност наставе наставним кадром (наставницима и сарадницима). 

 У извештајном периоду је настављен активан рад органа и тела и запослених на 

Факултету како би се обезбедили бољи услови рада студената, наставног и ненаставног 

особља и побољшао ниво ненаставне подршке. Ради остваривања овог циља предузете 

су следеће активности:  

• куповином, разменом и обезбеђењем обавезног примерка, набављено је више 

стотина књига и преко 40 годишта различитих периодичних публикација 

(већином часописа). Тренутно стање библиотечког фонда чини преко 50.000 

књига и преко 11.000 годиштa часописа.  

• континуирано је набављана нова опрема у циљу осавремењавања учионица за 

држање практичне наставе (паметне табле), 

• званична интернет страница Факултета се уредно ажурира.  

Простор од 7.500 m2 користи се за обављање наставно-научне делатности. Овај 

простор одржава се сходно финансијским могућностима Факултета. У току 2025. 

године од значајнијих инвестиција издваја се реновирање два кабинета сарадника у 

настави. 

3.1. Стручно усавршавање наставника и сарадника 



5 

Наставници и сарадници, у оквиру својих наставних активности имају обавезу 

континураног усавршавања. Један број наставника је у циљу реализације ове обавезе у 

протеклој школској години је боравио на стручном усавршавању у иностранству, пре 

свега путем Erasmus+ програма.  

Квалитет наставника и сарадника Факултета обезбеђује се пажљивим 

планирањем и избором на основу јавног конкурса, стварањем услова за перманентну 

едукацију и њихов даљи развој.  

3.2. Обезбеђење квалитета  

 Комисија за обезбеђење и контролу квалитета је током 2025. године одржала 

потребан број седница као и онлајн консултација, на којима су углавном разматрана 

питања везана за унапређење квалитета наставног процеса. На предлог Комисије за 

квалитет Наставно-научно веће Факултета усвојило је извештаје о квалитету наставног 

процеса са резултатима анкетирања студената за јесењи и пролећни семестар. Такође, у 

2025. години вршено је анкетирање студената мастер и докторских студија и усвојени 

су одговарајући извештаји. 

Знајачан допринос дала је Комисија за финансијско управљање и контролу 

(Комисија за ФУК). Активности Комисије за ФУК у 2025. години састојале су се у 

следећем:  

1. Усвојен је План рада Комисије за ФУК за циклус извештавања о систему 

финансијског управљања и контроле за 2025. годину.  

2. У складу са законском регулативом, марта 2025. године, Годишњи извештај о 

систему финансијског управљања и контроле на Економском факултету у Нишу 

за 2024. годину поднет је Министарству финансија Републике Србије, односно 

Централној јединици за хармонизацију.  

3. Разматрани су предлози за допуну Књиге пословних процеса из 2024. године 

новим пословним процесима, као и другим облицима измена и допуна раније 

идентификованих пословних процеса, на основу чега је израђена Књига 

пословних процеса у 2025. години. 

4. Ажурирана је Књига ризика и Регистар ризика из ранијег периода и усвојене 

Књиге ризика и Регистар ризика за 2025. годину.  

5. Разматрана је потреба за ажурирањем Стратегије управљања ризицима за период 

2022-2025. године.  

6. Анализирана је ефективност постојећих/успостављених процедура и контрола и  

декану Факултета предложене мере за унапређење истих. 

7. Формирана је Аналитичка јединица за управљање учинцима на Економском 

факултету. 

8. Усвојен је Извештај о интелектуалном капиталу Економског факултета у Нишу, 

за 2024. годину. 

 Реализовани су уговори о пословној сарадњи потписани са привредним 

субјектима у циљу активније реализације студентске праксе. Сваке године број 

закључених уговора је већи, а квалитет студија виши с обзиром на значајније учешће 

праксе у реализацији наставе. Списак уговора о пословној сарадњи се континуирано 

ажурира и доступан је на линку http://www.eknfak.ni.ac.rs/src/Strucne-prakse.php. Такође, 

децембра 2025. године, одржан је састанак представника деканата са истакнутим 

привредницима Југоисточне Србије, са циљем размене мишљења поводом унапређења 

курикулума у новој акредитацији Економског факултета, у складу са захтевима 

тржишта рада. 

http://www.eknfak.ni.ac.rs/src/Strucne-prakse.php
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4.  Научни скупови и прослава дана Економског факултета 

Међународна конференција стратешких истраживања о научним студијама и 

образовању - ICoSReSSE (17th International Conference of Strategic Research  on Scientific 

Studies and Education), у суорганизацији са Isparta University of Applied Sciences из 

Испарте у Турској, одржана је 24. и 25. априла 2025. године. Конференција је 

организована у комбинованом моделу, тако што је преко 30 учесника презентовало своје 

радове и дискутовало „in situ“ на Економском факултету, а још 50 иностраних учесника 

узело је учешће у конференцији путем интернет везе. На конференцији је током два дана 

презентовано 59 радова, а поред домаћих научних радника, на конференцији су 

учествовали и истраживачи из још 11 држава света. 

Научни скуп „Регионални развој и демографски токови земаља Југоисточне 

Европе“ традиционално се одржава сваког јуна, на Економском факултету у Нишу. Дана 

20. јуна 2025. године одржан је јубиларни научни скуп, 30. по реду, уз учешће 

еминентних научника из земље и иностранства. На скупу је учествовало преко 150 

учесника из Србије и још 7 земаља, са 51 објављеним радом у истоименом зборнику 

радова. 

Поводом Дана Факултета, 17.10.2025. године  организован је и традиционални 

међународни научни скуп, који је ове године организован под називом “Future 

economy: sustainability, innovation and AI “.  У оквиру овог научног скупа одржана је и 6. 

Међународна интеркатедарска научна конференција за општу економску теорију – 

МИКЕТ 2025, под називом „Економска теорија пред новим изазовима: између 

одрживости, дигитализације и социјалне правде. Научном скупу је присутвовало 89 

аутора радова и преко 170 учесника из 8 држава, са укупно 43 публикована рада. 

Међународна летња школа економије, која је постала традиционална научна 

стручна манифестација, одржана је по 17. пут. Успостављане су нове и развијене 

постојеће сарадње са наставницима и студентима факултета из земље и иностранства, 

са учесницима из Словеније, Летоније, Русије, Норвешке, Италије. Тема Летње школе 

је била Smart City & AI: student edition, и још једном је својим програмом, учесницима, 

организацијом, оправдала епитет међународно препознате манифестације.  

5. Научноистраживачки рад 

Извештај о научно-истраживачком раду је саставни део Извештаја о раду 

Факултета, али је дат као посебан документ.  

6. Међународна сарадња 

У протеклој школској години Факултет је остварио међународну сарадњу са 

високошколским институцијама у окружењу и из европских земаља са којима 

традиционално сарађује већ низ година. Тренутно, Факултет,  има важеће уговоре о 

сарадњи са следећим високошколским институцијама у иностранству:   

• Економски факултет у Бањалуци, Република Српска, БиХ, 

• Економски факултет у Ријеци, Хрватска, 

• Факултет за организацију и информатику Вараждин, Универзитет у Загребу, 

Вараждин, Хрватска, 

• Економски факултет у Подгорици, Универзитет Црне Горе, Црна Гора, 

• Belgorod State Technological University, V.G Shukhov, Русија, 

• D. A. Tsenov Academy of Economics, Svishtov, Бугарска, 

• Andrzej Frycz Modrzewki Krakow University, Пољска, 
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• FSBEI HPE Kuban State Agrarian University, Krasnodar, Русија, 

• Kavala Institute of Technology, Departmant of Accountancy, Kavala, Грчка, 

• Economics School Celje, Vocational College Celje, Словенија, 

• School of Business and Management Novo Mesto, Словенија, 

• Faculty of Business and Management Sciences Novo Mesto, Словенија, 

• University CA' Foscari of Venice, Italy, 

• Универзитет Сјевер, Копривница, Хрватска, 

• Економски факултет Пале, Универзитет Источно Сарајево, Република Српска, 

БиХ, 

• Економски факултет Брчко, Универзитет Источно Сарајево, БиХ, 

• Факултетом пословне економије Бјељина, Универзитет у Источном Сарајеву, 

Република Српска, БИХ, 

• Факултет за туризам и угоститељство Охрид, Универзитет Св. Климент 

Охридски Битољ, Северна Македонија, 

• Економски факултет, Универзитет Св. Ћирило и Методије Скопље, Северна 

Македонија, 

• Економски факултет Прилеп, Универзитет Св. Климент Охридски Битољ, 

Охрид, Северна Македонија, 

• Факултет за економију и бизнис, Универзитет у Загребу, Хрватска, 

• Економски факултет Универзитета у Тузли, БиХ, 

• Економски факултет Универзитета у Мостару, БиХ, 

• Russian University of Cooperation, Moscow, Русија, 

• Cyprus University of Technology, Faculty of Management and Economics, Кипар, 

• Економски факултет у Зеници, БиХ, 

• Alma Mater Europaea – European Centre Maribor, Словенија, 

• Shanghai Dianji University, Кина, 

• Isparta University of Applied Sciences, Турска. 

Настављена је сарадња на реализацији заједничких програма и пројеката са више 

универзитета из ЕУ, међу њима са University of National and World Economy, Софија, 

Бугарска, University Nice, Sophia Antipolis, Француска, POLIEDRA, Politechnico di 

Milano, Italy, Oslo Metropolitan University, Norway, Marche Polytechnic University, Italy, 

The University of Algarve, Portugal, The University of Malaga, Spain. 

Сарадња се реализује у областима: 

• припреме и реализације међународних пројеката, 

• усавршавања наставника и сарадника, 

• учешћа у одређеним облицима наставе, 

• размене уџбеничке литературе, 

• организовања конференција, 

• сарадње студентских асоцијација. 

У оквиру Erasmus+ програма реализован је велики број мобилности наставника 

и студената Факултета.  

7. Издавачка делатност 



8 

Издавачка делатност Факултета реализована је у складу са Годишњим планом за 

2025. годину. Задаци из области издавачке делатности реализовани су преко Центра за 

издавачку делатност издавањем уџбеника, монографија, зборника, стручне и научне 

литературе, часописа „Економске теме“, „Регенеративна економија“, „Билтена факултета“ 

и Водича за упис студената. 

У извештајном периоду објављено је осам уџбеника, две монографије, један 

тематски и два зборника радова са организованих научних скупова, као и четири броја 

часописа „Економске теме“ и два броја часописа „Регенеративна економија“. Часописи 

се публикују на енглеском језику у штампаном и електронском облику. У извештајном 

периоду настављена је реализација уговора о сарадњи у области издавања електронског 

издања (на енглеском језику) часописа „Економске теме“. Овим уговором De Gruyter 

издавачка групација, пружа консултантске, услуге продукције, маркетинга и 

дистрибуције. Уговор подразумева online hosting, укључење часописа у велики број 

индексних база часописа, стручну асистенцију при припреми за апликацију код 

Тhompson Scientific ради укључења у ISI Master Journal List, услуге прeвенције 

плагијаризма (CrossCheck), алокација једног DOI (CrossRef) броја по раду, и низ других 

услуга.  

8. Рад Секретаријата и унапређење норматива 

 Запослени у Секретаријату Факултета обављали су послове из круга своје 

надлежности, у складу са Статутом Факултета и другим општим актима Факултета. 

9. Органи управљања и стручни органи 

 Органи управљања и стручни органи Факултета су радили у складу са својим 

надлежностима утврђеним Законом о високом образовању и Статутом Факултета. 

Савет Факултета, Наставно-научно веће, катедре и комисије су одржале 

потребан број седница, на којима су разматрана питања од значаја за рад Факултета, а у 

оквирима надлежности утврђених законом и Статутом Факултета. 

 

Извештај доставити: секретару Факултета, Служби за опште послове и архиви 

Факултета. 

              

 

                                                                                                            

ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА САВЕТА, 

               

      

           Проф. др Снежана Радукић 

 


